

22.02.2023 г.



В Доме культуры села Галашки Сунженского района состоялось мероприятие, посвященное родному языку и литературе, рассказал газете «Ингушетия» представитель пресс-службы Республиканского дома народного творчества.

В зрительном зале собрались местные жители, которые трепетно относятся к родной речи.

Школьники — участники литературно-драматического кружка декламировали стихотворения ингушских поэтов о родном языке. Библиотекарь Марем Тачиева провела обзор книжной выставки «Мой язык — мой мир, моя душа», где был представлен богатый материал об ингушском языке и литературе.